Nr sprawy: PT.245.2.1.2021										Załącznik nr 2
do Zapytania ofertowego


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Wymagania techniczne dla fabrycznie nowego lekkiego samochodu kwatermistrzowskiego (SLKw)


	Lp.
	Wymagane parametry techniczno-użytkowe
	Wypełnia Wykonawca    
podając proponowane rozwiązania i/lub parametry techniczne i/lub potwierdzając spełnienie wymagań*)

	1.
	WYMAGANIA OGÓLNE 
	

	1.1 
	Pojazd fabrycznie nowy, rok produkcji min. 2021 (wraz ze wszystkimi urządzeniami dodatkowymi, w tym oponami).
	

	1.2
	Pojazd musi spełniać wymagania polskich przepisów o ruchu drogowym,                  z uwzględnieniem wymagań dotyczących pojazdów uprzywilejowanych, zgodnie     z ustawą z dnia 20 czerwca 1997 r. „Prawo o ruchu drogowym” (t.j. Dz. U.                    z 2020 r. poz.110 z późn. zm.) wraz z przepisami wykonawczymi do ustawy.

	

	1.3
	Podwozie pojazdu bazowego musi posiadać świadectwo homologacji.
	Należy podać markę, typ i model oferowanego pojazdu bazowego

	1.4
	Pojazd musi być oznakowany numerami operacyjnymi PSP zgodnie                                   z Zarządzeniem Nr 1 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 24 stycznia 2020 r. w sprawie gospodarki transportowej w jednostkach organizacyjnych Państwowej Straży Pożarnej oraz Zarządzeniem Nr 3 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 9 marca 2021 r. zmieniające zarządzenie w sprawie gospodarki transportowej w jednostkach organizacyjnych Państwowej Straży Pożarnej (Dz. Urz. KG PSP 2020.3 oraz Dz. Urz. KG PSP 2021.4 ) – numery operacyjne zostaną podane po podpisaniu umowy. Oznakowanie pojazdu należy wykonać atestowaną folią odblaskową w postaci pasa i napisu STRAŻ w kolorze białym lub czerwonym (w zależności od koloru nadwozia samochodu) oraz umieszczenia numerów operacyjnych podanych przez Zamawiającego.


	

	1.5
	Wymiary pojazdu:
a) rozstaw osi min. 3300 mm,
b) długość pojazdu min. 5300 mm.
c) szerokość min. 2050 mm (bez lusterek zewnętrznych)
d) wysokość pojazdu max. 2700 mm (łącznie z belką sygnalizacyjną).

	Należy podać rozstaw osi, długość                 i szerokość oraz wysokość pojazdu


	1.6
	Pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej nie przekraczającej 3500 kg. 
Maksymalna masa rzeczywista pojazdu nie może przekraczać 3000 kg. 
	Należy podać dopuszczalną masę całkowitą i maksymalną masę rzeczywistą pojazdu

	2.
	PODWOZIE
	

	2.1
	Pojazd wyposażony w silnik o zapłonie samoczynnym, spełniającym wymogi odnośnie czystości spalin zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami,     o mocy nie mniejszej niż 130 KM. 

	Należy podać typ i moc znamionową silnika

	2.2
	Skrzynia biegów manualna lub automatyczna, co najmniej 6 biegowa (6 biegów     w przód + bieg wsteczny).
	Należy podać rodzaj zastosowanej skrzyni biegów

	2.3
	Układ hamulcowy dwuobwodowy, hydrauliczny ze wspomaganiem.
	

	2.4
	Układ hamulcowy wyposażony w system ABS z elektronicznym systemem rozdziału siły hamowania (np. EBD lub podobny) oraz układ wspomagania nagłego hamowania (np. EBA lub podobny). 
\
	Należy określić rodzaj stosowanych systemów

	2.5
	Hamulce tarczowe na osi przedniej i tylnej.
	

	2.6
	Układ kierowniczy ze wspomaganiem.
	

	2.7
	Możliwość regulacji wysokości i kąta pochylenia koła kierownicy.
	

	2.8
	Zbiornik paliwa o pojemności min. 70 litrów. W pobliżu wlewu paliwa musi być umieszczona informacja o rodzaju paliwa. 
	Należy podać pojemność zbiornika paliwa w litrach

	3.
	BEZPIECZEŃSTWO
	

	3.1
	Pojazd wyposażony w poduszkę powietrzną co najmniej dla kierowcy. 
	

	3.2
	Pojazd wyposażony dodatkowo co najmniej w światła przeciwmgłowe przednie       i do jazdy dziennej.

	

	3.3
	Pojazd wyposażony w czujnik zmierzchu (automatyczne światła).
	

	3.4
	Światła przeciwmgłowe – przednie z funkcją adaptacyjnego doświetlenia zakrętów
	

	3.5
	Pojazd wyposażony w system wspomagający ruszanie na wzniesieniu.
	Należy określić rodzaj stosowanego systemu

	4.
	NADWOZIE
	

	4.1
	Kategoria pojazdu typu: furgon. Rodzaj nadwozia: zamknięte, przystosowane do przewozu towarów. Trzy miejsca z przodu pojazdu w układzie 1+2              (kierowca + 2 pasażerów). Przednie drzwi uchylne (2 szt.), drzwi boczne do przestrzeni ładunkowej przesuwne po prawej stronie pojazdu. Z tyłu drzwi dwuskrzydłowe (bez szyb) o kącie otwarcia min. 1800.

	

	4.2
	Pojazd z pełną ścianą działową (pomiędzy kabiną kierowcy a przestrzenią ładunkową). Przestrzeń ładunkowa bez przeszkleń. Podłoga i nadkola w przestrzeni ładunkowej wyłożona materiałami łatwo zmywalnymi i odpornymi na uszkodzenia np. wykładzina gumowa, płyta, elementy tapicerowane. Ściany boczne, ściana działowa i drzwi wewnątrz przestrzeni ładunkowej zabezpieczone przed uszkodzeniem mechanicznym na całej wysokości – np. zabudowane płytą. Przestrzeń ładunkowa wyposażona w zaczepy do mocowania ładunku zgodnie z normą DIN 75410.
  
	

	4.3
	Przestrzeń ładunkowa o długości min. 2900 mm (do ściany działowej).
	Należy podać długość przestrzeni ładunkowej

	4.4
	Kolor nadwozia barwy czerwonej, białej albo srebrnej. Zamawiający dopuszcza lusterka, klamki i zderzaki w kolorze czarnym.
 
	Należy określić barwę nadwozia

	4.5
	Fotele wyposażone w trzypunktowe pasy bezpieczeństwa:
a) siedzenia pokryte materiałem odpornym na rozdarcie i ścieranie,
b) tapicerka siedzeń w kolorze ciemnym lub szarym,
c) wszystkie fotele wyposażone w zagłówki z regulacją wysokości,
d) fotel dla kierowcy z możliwością regulacji wysokości, pochylenia                  i podparcia odcinka lędźwiowego.
podłokietnik kierowcy
e) ogrzewane

	

	4.6
	Pojazd wyposażony w klimatyzację manualną lub automatyczną.
	Należy podać rodzaj zastosowanej klimatyzacji

	4.7
	Pojazd wyposażony w podgrzewane i elektrycznie regulowane lusterka boczne (zewnętrzne). Lusterka boczne (zewnętrzne) składane.

	

	4.8
	Pojazd wyposażony w elektrycznie sterowane szyby w przednich drzwiach.
	

	4.9
	Pojazd wyposażony w podgrzewaną przednią szybę. 
	

	4.10
	Pojazd wyposażony w wycieraczki przedniej szyby z czujnikiem deszczu. 
	

	4.11
	Pojazd wyposażony w radioodtwarzacz z systemem Bluetooth, sterowany                z kierownicy wraz z anteną i min. 2 głośnikami.

	

	4.12
	Pojazd wyposażony w oświetlenie w kabinie i przestrzeni ładunkowej.   
	

	4.13
	Pojazd wyposażony w oświetlenie LED zamontowane z tyłu samochodu nad drzwiami.
 
	

	4.14
	Pojazd wyposażony co najmniej w:
a) komputer pokładowy,
b) centralny zamek ze zdalnym sterowaniem,
c) immobiliser,
d) tempomat,
e) czujniki parkowania z przodu i tyłu pojazdu.

	

	4.15
	Pojazd wyposażony w obręcze kół stalowe z kołpakami lub ze stopów lekkich          z zamontowanymi oponami letnimi, dodatkowo komplet opon zimowych                 z felgami. Rok produkcji opon – nie starsze niż 2020 r. Indeks nośności i prędkości dostosowane do maksymalnych parametrów samochodu. Opony muszą być fabrycznie nowe i homologowane.

	

	4.16
	Pojazd wyposażony w pełnowymiarowe koło zapasowe wraz z narzędziami (klucz do kół, podnośnik, itp.).

	

	4.17
	Pojazd wyposażony w gniazda zasilania urządzeń 12 V (typu „zapalniczka”) z zaślepkami oraz w gniazda zasilania USB (z funkcją ładowania np. telefonu komórkowego) w kabinie.

	

	4.18
	Pojazd wyposażony w komplet dywaników gumowych w kabinie (przedziale kierowcy i pasażerów).

	

	4.19
	Kamera cofania z obrazem wyświetlanym na wyświetlaczu radia
	

	5.
	WYPOSAŻENIE DODATKOWE POJAZDU
	

	5.1
	Pojazd musi spełniać wymagania polskich przepisów o ruchu drogowym,                  z uwzględnieniem wymagań dotyczących dla pojazdów uprzywilejowanych zgodnie  z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z 31 grudnia 2002 w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia                        (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 2022 z późn. zm.) oraz być wyposażony w:
1) Urządzenie dźwiękowe pojazdu uprzywilejowanego z funkcją megafonu -  umożliwiające uruchomienie sygnalizacji akustycznej oraz umożliwiające podawanie komunikatów słownych składające się co najmniej z następujących elementów:
a) wzmacniacza sygnałowego (modulatora) o mocy wyjściowej min. 200W z min. 3 modulowanymi sygnałami dwutonowymi,
b) jednego lub dwóch neodymowych głośników kompaktowych o mocy min. 100W każdy zapewniających ekwiwalentny poziom ciśnienia akustycznego min. 120 dB (A)     z odległości 3 metrów od pojazdu (dla całego układu). Głośniki przystosowane fabrycznie do montażu zewnętrznego, zamontowane w sposób gwarantujący rozchodzenie się sygnału do przodu wzdłuż osi wzdłużnej pojazdu, dopasowane impedancyjnie do wzmacniacza celem uzyskania maksymalnej efektywności                    i bezpieczeństwa; instalacja głośników zabezpieczona przed uszkodzeniem                                    i czynnikami atmosferycznymi. Montaż w taki sposób, aby przednia część głośnika była wmontowana w atrapę chłodnicy (grill) lub w zderzak przedni. Wartość ciśnienia akustycznego w pojeździe (mierzona z poziomu fotela kierowcy), przy włączonej sygnalizacji dźwiękowej maksymalnie 85 dB (dotyczy wszystkich rodzajów sygnałów).
2) Na dachu pojazdu niskoprofilowa belka sygnalizacyjna świetlna błyskowa LED pojazdu uprzywilejowanego w obudowie wykonanej z poliwęglanu. Belka dopasowana do szerokości dachu pojazdu (o długości min. 1500 mm) o wysokości wraz z mocowaniem max 100 mm. Układ sterowania (podłączenie) belką musi zapewnić możliwość włączenia samej sygnalizacji świetlnej (bez sygnalizacji dźwiękowej) oraz działanie sygnalizacji świetlnej musi być możliwe również przy wyjętym kluczyku ze stacyjki pojazdu. Belka nie może wystawać poza obrys dachu  i musi być zamontowana w sposób umożliwiający mycie pojazdu w myjni automatycznej szczotkowej bez konieczności jej demontażu. Belka wypełniona na całej długości modułami LED barwy niebieskiej zapewniającymi świecenie min. do przodu pojazdu oraz w częściach skrajnych.



Urządzenia pojazdu uprzywilejowanego oraz pozostałe urządzenia fabryczne samochodu nie mogą powodować zakłóceń urządzeń łączności radiowej o których mowa w pkt 5.2.

	
Należy podać markę, typ i model proponowanych urządzeń



	
5.2
	
W kabinie kierowcy zamontowany radiotelefon przewoźny (spełniający minimalne wymagania techniczno-funkcjonalne dla radiotelefonów dwusystemowych przewoźnych – zgodnie z wymogami określonymi w załączniku 3 w Rozkazie Nr 8 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 5 kwietnia 2019 r.          w sprawie wprowadzenia nowych zasad organizacji łączności radiowej – Dz. Urz. KG PSP 2019 poz. 7)  z kompletną instalacją antenową wraz z anteną VHF zamontowaną na stałe w przedniej części dachu kabiny, dopuszczony                      do stosowania w sieci PSP o minimalnych parametrach: 
a) w zakresie częstotliwości VHF 148-174 MHz,
b) moc 5-25 W, 
c) odstęp międzykanałowy 12,5 kHz,
d) modulacja na kanale analogowym: częstotliwości 11K0F3E,
e) modulacja na kanale cyfrowym: 2-szczelinowa TDMA,
f) nie mniej niż 250 kanałów (analogowych i cyfrowych z możliwością podziału strefy analogowe i strefy cyfrowe),
g) praca w systemie cyfrowym oraz analogowym zgodnym ze specyfikacją ETSI DMR TS 102 361 (tier II) w trybach simpleks/duosimpleks,
h) wokoder cyfrowy zgodny z AMBE+2 (AMBE++),
i) zasilanie bezpośrednio z akumulatora pojazdu,
j) posiadający deklarację zgodności z dyrektywą 2014/53/U E,
k) oprogramowanie oraz osprzęt niezbędny do realizacji czynności związanych z programowaniem.
Instalacja elektryczna dostosowana do zasilania urządzeń łączności radiowej z bezpiecznikiem umieszczonym w pobliżu źródła zasilania.
Zaprogramowany radiotelefon dostarczy Zamawiający
	


	5.3
	Nie dopuszcza się montażu urządzeń na desce rozdzielczej pojazdu. Dotyczy to manipulatora/pilota urządzeń pojazdu uprzywilejowanego, radiotelefonu oraz dodatkowych głośników. Przewody radiostacji i pilota nie mogą również zwisać swobodnie z sufitu pojazdu i ograniczać pola widzenia kierowcy.
	

	6.
	WYMAGANIA DOTYCZĄCE INSTALACJI EEKTRYCZNEJ
	

	6.1
	Instalacja elektryczna o napięciu znamionowym 12V DC z biegunem ujemnym      na masie.


	

	6.2.
	Akumulator i alternator musi być dostosowany do poprawnej pracy samochodu                     z zamontowanymi urządzeniami (w tym urządzeniami dodatkowymi wymienionymi w pkt 5).

	

	6.3
	Wszystkie urządzenia elektryczne i elektroniczne zamontowane dodatkowo           w pojeździe muszą spełniać wymagania określone w Regulaminie 10 EKG ONZ    (lub równoważnym).

	

	7.
	POZOSTAŁE WYMAGANIA
	

	7.1
	Dodatkowo należy dostarczyć:
a) fabryczny zestaw narzędzi przewidzianych do wyposażenia pojazdu przez producenta podwozia,
b) klucz do kół, 
c) trójkąt ostrzegawczy,
d) apteczkę pierwszej pomocy przed medycznej,
e) gaśnice proszkową ABC o masie środka gaśniczego min. 2 kg – 1 szt. zamontowaną w przedziale ładunkowym,
f) podnośnik dedykowany dla dostarczanego pojazdu,
g) kamizelkę odblaskową.
  
	

	7.2 
	Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia wraz z pojazdem: 
1) Instrukcji obsługi w języku polskim do podwozia samochodu                                             i zainstalowanych urządzeń oraz wyposażenia.
 
2) Dokumentację niezbędną do zarejestrowania pojazdu do celów użytkowania przez jednostki PSP (jako pojazd PSP uprzywilejowany w ruchu drogowym), wynikającą z ustawy „Prawo o ruchu drogowym”. Pojazd musi spełniać wymagania w zakresie używania przez jednostki PSP potwierdzone odpowiednim dokumentem dostarczonym wraz z pojazdem - dokumenty wydane przez OKRĘGOWĄ STACJĘ KONTROLI POJAZDÓW. W sytuacji, gdy dostarczenie wymaganego dokumentu możliwe będzie po zarejestrowaniu pojazdu, dopuszcza się dostarczenie po dokonaniu odbioru, jednak wszelkie koszty z tym związane pokrywa Wykonawca. Wykonawca przekaże również opis zmian konstrukcyjnych dokonanych w pojeździe uzasadniający w/w rodzaj i przeznaczenie (dokument z okręgowej stacji kontroli pojazdów).

	




[bookmark: _Hlk43807173]........................................, dnia ….......................2021 r.
         (miejscowość)	                                    
           

                                                                                ……….........................................................................................................
                                     (podpis(y) osób uprawnionych do reprezentacji Wykonawcy, 
     w przypadku oferty wspólnej - podpis pełnomocnika Wykonawców)


Uwaga: 

*) Wykonawca wypełnia kolumnę „Propozycje Wykonawcy”, podając konkretny parametr lub wpisując np. wersję rozwiązania lub wyraz „spełnia”.
Zamieszczenie przez wykonawcę parametrów mniej korzystnych od parametrów minimalnych określonych przez zamawiającego, oznaczało będzie, że oferta nie spełnia warunków przedmiotowych postępowania przetargowego. W konsekwencji będzie to skutkowało odrzuceniem złożonej oferty w myśl art. 89 ust 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U.2019, poz. 1843 ze zm.). Wykonawca oświadcza, że podane przez niego                         w niniejszym załączniku informacje są zgodne z prawdą i że w przypadku wyboru jego oferty poniesie on pełną odpowiedzialność za realizację zamówienia zgodnie z wymienionymi tu warunkami. Zamawiający dopuszcza rozwiązania z lepszymi parametrami, od tych, które określono w powyższej tabeli                               (w przypadku, gdy nie określono, że są to wymagania minimalne). Wykazanie równoważności dostawy spoczywa na Wykonawcy. W przypadku zaoferowania rozwiązań równoważnych Wykonawca musi w ofercie przedstawić charakterystykę porównawczą, która będzie zawierała dokładny opis oferowanego towaru, z podaniem jego konfiguracji technicznej lub użytkowej w odniesieniu do wymagań szczegółowych Zamawiającego. Druk ten wymaga podpisania przez osobę/osoby uprawnione do podpisywania, jest obowiązkowy do złożenia oferty.

